
 
 

 

 
 

Ηράκλειο, 29 Ιανουαρίου 2024 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗΣ  

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΜΕΣΩ ΔΥΠΑ 
 
Το Κέντρο Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης ενημερώνει τα μέλη της ακαδημαϊκής 

κοινότητας, ότι έχει ανανεώσει την εγγραφή  στο Μητρώο παρόχων Συνεχιζόμενης 

Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΣΕΚ) και Φορέων Πιστοποίησης, προκειμένου να 

συμμετέχει στη νέα «Ολοκληρωμένη Δράση κατάρτισης και απασχόλησης ανέργων 

25 έως 45 ετών» που στοχεύει στην κατάρτιση 10.000 ανέργων και τη δημιουργία 

7.500 νέων θέσεων εργασίας (ΦΕΚ Β’ 7265/2023). Τα προγράμματα ΣΕΚ θα 

υλοποιούνται με τη διαδικασία του συστήματος παροχής επιταγών κατάρτισης 

(training voucher) και θα αφορούν εξ αποστάσεως κατάρτιση διάρκειας 80 ωρών 

(τουλάχιστον 60 ώρες σύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης και έως 20 ώρες 

ασύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης), ενώ θα ακολουθήσει και πιστοποίηση 

γνώσεων και δεξιοτήτων, μέσω επιταγών πιστοποίησης (certification voucher). 

Δικαίωμα συμμετοχής στη δράση έχουν  άνεργοι ηλικίας 25 – 45 ετών, οι οποίοι είναι 

εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Ανέργων της ΔΥΠΑ και έπειτα από πρόσκληση 

ενδιαφέροντος της ΔΥΠΑ έχουν ολοκληρώσει τη διαδικασία σύζευξης με επιχειρήσεις 

που έχουν υποβάλλει κενές θέσεις στο πλαίσιο του έργου.  

Τα προγράμματα ΣΕΚ θα έχουν διάρκεια έως ένα (1) μήνα και θα πρέπει η δράση να 

έχει ολοκληρωθεί έως τις 30/06/2024. Στη δράση δύναται να συμμετέχουν ήδη 

εγκεκριμένα προγράμματα (στην υπ’ αριθμ. 134887/2023 πρόσκληση για την 

υλοποίηση προγράμματα για εργαζόμενους) αλλά και νέα.  

Η αμοιβή για τους παρόχους ορίζεται στα 4,5€ την ώρα ανά καταρτιζόμενο, στην 

οποία περιλαμβάνεται και το κόστος των ασφαλιστικών εισφορών των 

καταρτιζόμενων. Το εκπαιδευτικό επίδομα για τους καταρτιζόμενους, ορίζεται στα 5€ 

για κάθε ώρα κατάρτισης.  

Αναλυτικές πληροφορίες για τη διεξαγωγή των προγραμμάτων αναμένονται από τη 

ΔΥΠΑ με νεότερη ανακοίνωση. 

Ο Πρόεδρος του ΚΕΔΙΒΙΜ 

 

Καθηγητής Γ. Κοσιώρης, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Διά Βίου 

Μάθησης, Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας 

 


